

## «Интеллектуальная собственность. Современные реалии»



15 мая 2025 года в Петрозаводске состоялась организованная Адвокатской палатой Республики Карелия научно-практическая конференция «Интеллектуальная собственность. Современные реалии», в которой принял участие директор ВШ ЮиСТЭ с докладом "Судебная экспертиза в современном правоприменении".

В работе конференции также приняли участие судьи Верховного Суда Республики Карелия Н.О. Глущенко, Е.В. Зарипова и Т.Н. Тимошкина, представители адвокатских палат Республики Карелия, Ленинградской, Московской, Саратовской областей и города Санкт-Петербурга.

На конференции обсуждались значимые вопросы применения права в области интеллектуальной собственности, действующие источники права, виды доказательств, роль досудебной и судебной экспертизы при доказывании юридически значимых обстоятельств в ходе рассмотрения споров в суде.